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1. Kun kuvan tankoa venytetddn voimalla
P =3,5kN, se pitenee 0,55 mm ja sen halkai-
v p sija pienenee 0,0058 mm. Mééritd materiaa-
— = — — +— lin kimmokerroin E, Poissonin luku v, liu-
A kukerroin G, tilavuuden muutoskerroin (eli
I puristuskerroin) K ja laske suhteellinen tila-
| vuudenmuutos e. d =6 mm, L =200 mm
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y 300 2. Kuvassa esitetddin havupuusta leikattuun jin-
nityselementtiin vaikuttavat jannityskompo-

nentit. Sallittu puristusjdnnitys puun syitd
. . Jo vastaan kohtisuorassa suunnassa on 20 MPa
ja sallittu leikkausjénnitys syiden suunnassa

5 MPa. Médritd sallittu arvo suureelle o.

3. Madritd kuvan niveltuetun palkin taipuman

lauseke potentiaalienergian minimin periaat-

I X teen avulla. Kdytd taipumalle estimaattia:

2
cTa =
L/2 L2 _! v(x)=a, +ax+ax +ax’, xe(0,L)

Lasketut tehtivét palautetaan seuraavissa harjoituksissa pe 6.9 tai ennen harjoituksia tehtévit
voi palauttaa Rakennustalon M-siiven 2. kerroksen palautuslaatikkoon.



10. Kun kuvan tankoa venytetdin voimalla

3 P=35kN, se pitenee 0,55 mm ja sen hal-
N Ev—— l P kaisija pienenee 0,0058 mm. Midritd materi-
; aalin POISSONin luku ja kimmomoduuli
| I N sekd arvioi, miki materiaali on kysymyk-
! sessd. d =6 mm, L =200 mm.
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g9, Kuvassa esitetdén havupuusta leikattuun
jénnityselementtiin vaikuttavat jannityskom-
ponentit. Sallittu puristusjénnitys puun syitd
vastaan kohtisuorassa suunnassa on 20 MPa ja
sallittu leikkausjdnnitys syiden suunnassa
5 MPa. Madriti sallittu arvo suureelle o ;.
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F 3. Midritd kuvan niveltuetun palkin taipuman
l lauseke potentiaalienergian minimin periaat-

teen avulla. Kiyti taipumalle estimaattia:

Li2 | L2 |

viE)=a,+ax+ a:_r: + 1.'13_r'q . xe(0,L)
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